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Пояснення щодо розкриття інформації 

 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо усiх випускiв цiнних паперiв, за якими надається забезпечення (якщо рiчний звiт 
подається особою, яка надає забезпечення (незалежно вiд того, чи є особа емiтентом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
річний звіт подає емітент. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо всiх осiб, якi на дають забезпечення за його зобов'язаннями (якщо за зобов'язаннями 
емiтента надаються забезпечення)"  не розкрита особою у складі річного звіту через те, що річний звіт подає емітент. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про рейтингове агентство" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний 
період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу або його цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про судовi справи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не мала 
судових справ , за якими розглядаються позовні вимоги у розмірі на суму 1 та більше відсотків активів особи або дочірнього підприємства 
станом на початок звітного року, стороною в яких виступає особа, її дочірні підприємства, посадові особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про штрафнi санкцiї щодо особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
протягом звітного періоду особа не мала штрафних санкцій в розмірі,  який перевищує 1000 грн. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо корпоративного секретаря" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала  корпоративного секретаря. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо органiзацiйної структури" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа має право не розміщати на сайті організаційну структуру. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо структури власностi" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа має право не розміщати на сайті структуру власності. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо отриманих особою лiцензiй" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала жодної ліцензії. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення емiтента. Кредити банку у тому числi" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала кредитів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за 
облiгацiями (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала 
зобов'язань за цiнними паперами (облігаціями). 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за 
iпотечними цiнними паперами (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду 
особа не мала зобов'язань за iпотечними цiнними паперами. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами: за сертифiкатами 
ФОН (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала 
зобов'язаннь за сертифiкатами ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами: за векселями 
(всього)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язаннь за векселями. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за 
iншими цiнними паперами (у тому числi за похiдними цiнними паперами) (за кожним видом)" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язаннь за iншими цiнними паперами (у тому числi за похiдними цiнними паперами) . 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за 
фiнансовими iнвестицiями в корпоративнi права (за кожним видом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного 
періоду особа не мала зобов'язаннь за фiнансовими iнвестицiями в корпоративнi права. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Фiнансова допомога на зворотнiй основi" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язаннь по фiнансовій допомозі на зворотнiй основi. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про обсяги виробництва та реалiзацiї основних видiв продукцiї" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що  за звітний період особа не займалася видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість 
або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності або  дохід (виручка) від 
реалізації продукції за звітний період складає менше ніж 5 млн грн. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про собiвартiсть реалiзованої продукцiї" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що  
за звітний період особа не займалася видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість або виробництво та 
розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності або  дохід (виручка) від реалізації продукції за 
звітний період складає менше ніж 5 млн грн. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про вiдокремленi пiдроздiл" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала відокремилених підрозділів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо змiни прав на акцiї" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом 
звітного періоду особа не мала випадків змін прав на акції. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi обмежень за акцiями" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала обмежень за акцiями. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про облiгацiї" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду 
особа не мала зареєстрованих випусків облігацій. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про iншi цiннi папери" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного 
періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про деривативнi цiннi папери" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків деривативних цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про забезпечення випуску боргових цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстованих випусків боргових цінних паперів, за якими надається забеспечення. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про стан об'єкта нерухомостi (у разi емiсiї цiльових корпоративних облiгацiй, виконання зобов'язань за 
якими здiйснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків цільових корпоративних  облігацій, виконання зобов'язань за якими здiйснюється 
шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва. 
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Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про придбання власних акцiй протягом звiтного перiоду" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала випадків придбання власних акцiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи: Усього" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої 
особи. 
Складова змісту річної інформації "IIнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру 
статутного капiталу" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала у власностi працiвникiв 
особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру 
статутного капiталу: Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала у власностi 
працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про будь-якi обмеження щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому числi необхiднiсть отримання 
вiд особи або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
на кінець звітного періоду особа не мала будь-яких обмеженнь щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому числi необхiднiсть отримання вiд особи 
або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. Юридичнi особи" не розкрита особою 
у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а 
також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не 
розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. Фiзичнi особи" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також 
особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати 
цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. Усього" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також 
особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати 
цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про змiну акцiонерiв, яким належать голосуючi акцiї, розмiр пакета яких стає бiльшим, меншим 
або рiвним пороговому значенню пакета акцiй" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття 
інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" 
(Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим 
або рівним пороговому значенню пакета акцій /Відомості про зміну осіб, яким належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за 
якими стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій/Відомості про зміну осіб, які є власниками фінансових 
інструментів, пов'язаних з голосуючими акціями акціонерного товариства, у разі, якщо сумарна кількість прав за такими акціями стає більшою, 
меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про 
розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними 
паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про осiб, якi входять до ланцюга володiння корпоративними правами юридичної особи, через 
яких особа (особи, що дiють спiльно) здiйснює розпорядження акцiями" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 
"Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за 
такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Рiчна фiнансова звiтнiсть" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа подає річну 
фінансову звітність у складі звіту. 
Складова змісту річної інформації "Довiдка щодо вiдомостей про аудиторський звiт щодо фiнансової звiтностi за звiтний рiк" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що  особа не здійснювала аудит фiнансової звiтностi за звiтний рiк. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про прийняття рiшення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинiв" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами 
цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа 
має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про вчинення значних правочинiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно 
п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за 
такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про вчинення правочинiв, щодо вчинення яких є заiнтересованiсть" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також 
особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати 
цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Звiт про платежi на користь держави" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 
"Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за 
такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про кодекс корпоративного управлiння, яким керується 
особа" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не має Кодексу корпоративного управлiння, 
яким керується особа. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Цiлi особи та акцiонери та стейкхолдери" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi 
законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Наглядова рада" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  
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звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством 
вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Виконавчий орган" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  
звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством 
вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Рада директорiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  
звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством 
вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Винагорода" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  звітного 
періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Розкриття iнформацiї i прозорiсть" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi 
законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Система контролю i стандарти етики" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi 
законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Оцiнка корпоративного управлiння" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi 
законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про збори власникiв облiгацiй та загальний опис прийнятих 
на таких зборах рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  звітного періоду особа не скликала та не проводила 
збори власникiв облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Рада. Iнформацiя про проведенi засiдання комiтетiв ради та загальний 
опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила засiданнь 
комiтетiв ради. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Персональний склад колегіального виконавчого 
органу та його комiтетiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала колегіального 
виконавчого органу. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Iнформацiя  про проведенi засiдання колегiального 
виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду 
особа не проводила засіданнь колегіального виконавчого органу. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Iнформацiя про проведенi засiдання комiтетiв 
колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом 
звітного періоду особа не проводила засіданнь комітетів колегіального виконавчого органу. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про корпоративного секретаря, а також звiт щодо 
результатiв його дiяльностi" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала корпоративного 
секретаря. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Опис основних характеристик систем внутрiшнього контролю особи, а 
також перелiк структурних пiдроздiлiв особи, якi здiйснюють ключовi обов'язки щодо забезпечення роботи систем внутрiшнього контролю" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала створенної системи внутрiшнього контролю 
особи. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя щодо будь-яких обмежень прав участi та голосування 
акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не 
мала будь-яких обмежень прав участi та голосування акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах особи. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про полiтику розкриття iнформацiї особою" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала внутрішнього документу особи, в якому визначено полiтику 
розкриття iнформацiї особою. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння.  Iнформацiя про радника" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала радника. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя вiд суб'єкта аудиторської дiяльностi з урахуванням вимог, 
передбачених пунктом 45 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила 
аудит з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 Положення. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя, передбачена законодавством про дiяльнiсть та 
регулювання дiяльностi на ринку фiнансових послуг" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не 
є фінансовою установою. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної 
держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурi власностi 
емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, постiйним мiсцем проживання 
яких є iноземнi держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в 
структурi власностi емiтента фiзичних осiб, постiйним мiсцем проживання яких є iноземнi держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є 
iноземнi держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурi 
власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику. 
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Складова змісту річної інформації "Перелiк засновникiв, акцiонерiв, учасникiв, що вiдноситься до iнформацiї щодо наявностi в структурi 
власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що на кінець звітного періоду особа не мала в структурi власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони 
ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в органах управлiння емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної 
держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала  в органах управлiння 
емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику 
або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - юридичних осiб" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику 
або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - юридичних осiб. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику 
або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - фiзичних осiб" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику або 
клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - фiзичних осiб. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо розташування дочiрнiх компанiй/пiдприємств, фiлiй, представництв та/або iнших 
вiдокремлених структурних пiдроздiлiв емiтента на територiї держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду  особа не мала дочiрнiх компанiй/пiдприємств, фiлiй, представництв та/або iнших вiдокремлених структурних 
пiдроздiлiв емiтента,  розташованих на територiї держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi юридичних осiб засновником, учасником, акцiонером яких є емiтент разом з 
особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не є  
засновником, учасником, акцiонером юридичних осiб разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення. 
Складова змісту річної інформації "Перелiк засновникiв, акцiонерiв, учасникiв, що вiдноситься до iнформацiї щодо наявностi юридичних осiб 
засновником, учасником, акцiонером яких є емiтент разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не є  засновником, учасником, акцiонером юридичних осiб разом з особами, визначеними 
пп.1-3 п.47 Положення. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента корпоративних прав в юридичнiй особi, зареєстрованiй в iноземнiй 
державi зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала  корпоративних прав в 
юридичнiй особi, зареєстрованiй в iноземнiй державi зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента цiнних паперiв (крiм акцiй) юридичної особи, яка зареєстрована в 
iноземнiй державi зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала цiнних паперiв 
(крiм акцiй) юридичної особи, яка зареєстрована в iноземнiй державi зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Корпоративнi та iншi договори. Iнформацiя про корпоративнi / акцiонернi) договори, укладенi акцiонерами 
(учасниками) особи, яка наявна в особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа  не має  корпоративних/акціонерних 
договорів, укладених акціонерами (учасниками) особи, які були б укладені, набрали чинності або діяли протягом звітного періоду. 
Складова змісту річної інформації "Корпоративнi та iншi договори. Iнформацiя про будь-якi договори та/або правочини, умовою чинностi яких є 
незмiннiсть осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа  не мала  договорів 
та/або правочинів, умовою чинностi яких є незмiннiсть осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом, які укладені, набрали чинності або діяли 
протягом звітного періоду. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про будь-якi винагороди або компенсацiї, якi мають бути виплаченi посадовим особам емiтента 
в разi їх звiльнення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття 
інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 
06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Дивiдендна полiтика" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду 
особа не мала внутрішнього документа,  який визначає дивідендну політику особи. 
Складова змісту річної інформації "Перелiк посилань на внутрiшнi документи особи, що розмiщенi на вебсайтi особи" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа має право не  розміщувати внутрішні документи на власному вебсайті. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо iпотечних облiгацiй. Iнформацiя про змiну прав власникiв депозитарних розписок за 
такими деривативними цiнними паперами у зв'язку зi змiною прав за акцiями, що є базовим активом таких деривативних цiнних паперiв" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про випуски iпотечних облiгацiй" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про розмiр iпотечного покриття та його спiввiдношення з розмiром (сумою) зобов'язань за 
iпотечними  облiгацiями з цим iпотечним покриттям" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 
здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо спiввiдношення розмiру iпотечного покриття з розмiром (сумою) зобов'язань за 
iпотечними  облiгацiями з цим iпотечним покриттям на кожну дату пiсля замiн iпотечних активiв у складi iпотечного покриття, якi вiдбувались 
протягом звiтного періоду не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних 
облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про замiни iпотечних активiв у складi iпотечного покриття або включення нових iпотечних 
активiв до складу iпотечного покриття (за кожним випуском iпотечних облiгацiй)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про структуру iпотечного покриття iпотечних облiгацiй за видами iпотечних активiв та iнших 
активiв на кiнець звiтного перiоду" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії 
iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi щодо пiдстав виникнення у емiтента iпотечних облiгацiй прав на iпотечнi активи, якi складають 
iпотечне покриття за станом на кiнець звiтного року" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 
здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть прострочених боржником строкiв сплати чергових платежiв за кредитними 
договорами (договорами позики), права вимоги за якими забезпечено iпотеками, якi включено до складу iпотечного покриття" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
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Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо сертифiкатiв ФОН. Вiдомостi про замiну адмiнiстратора за випуском облiгацiй, управителя 
iпотечних активiв " не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Основнi вiдомостi про ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа 
не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про випуски сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Юридичнi особи власники сертифiкатiв ФОН" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Фiзичнi особи власники сертифiкатiв ФОН" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Усього" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Розрахунок вартостi чистих активiв ФОН (на кiнець звiтного перiоду)" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Правила ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 
здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Рiчна фiнансова звiтнiсть поручителя (страховика/гаранта), що здiйснює забезпечення випуску боргових 
цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не є поручителем 
(страховиком/гарантом). 
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I. Загальна інформація 

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація 

1 Повне найменування  Приватне акціонерне товариство  "ХАРТРОН-ІНКОРПОРЕЙТІД" 

2 Скорочене найменування (за наявності).  АТ "ХАРТРОН-ІНКОРПОРЕЙТІД" 

3 Ідентифікаційний код юридичної особи 21187511 

4 Дата державної реєстрації  04.06.1993 

5 Місцезнаходження 
61057 УКРАЇНА Харкiвська область д/н                                                                                                  
м. Харкiв                                                                                            вул. 
Гоголя, 7 

6 Адреса для листування УКРАЇНА, 61057, м. Харкiв, вул. Гоголя, 7 

7 Особа, яка розкриває інформацію 
X Емітент 

  Особа, яка надає забезпечення 

8 
Особа має статус підприємства, що становить 

суспільний інтерес 

  Так 

X Ні 

9 Категорія підприємства  

  Велике 

  Середнє 

X Мале 

  Мікро 

10 
Адреса електронної пошти для офіційного каналу 

зв’язку 
n.moshenska@hartron-inc.com.ua 
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11 Адреса вебсайту www.hartron-inc.com.ua 

12 Номер телефону  (057) 706-08-46, 706-08-47, (057) 706-08-45 

13 Статутний капітал (грн.)  12500000.00 

14 
Відсоток акцій у статутному капіталі, що належать 
державі 

0.000 

15 

Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що 
передано до статутного капіталу державного 
(національного) акціонерного товариства та/або 
холдингової компанії 

0.000 

16 Середня кількість працівників (осіб) 6 

17 
Витрати на оплату праці тис грн (для розрахунку 

фіктивності для суб’єктів малого підприємництва) 
354.4 

18 
Основні види діяльності із зазначенням 

їх найменування та коду за КВЕД 

68.20   
НАДАННЯ В ОРЕНДУ Й ЕКСПЛУАТАЦІЮ ВЛАСНОГО ЧИ 
ОРЕНДОВАНОГО НЕРУХОМОГО МАЙНА 
        
 
        
 

19 Структура управління особою 

  Однорівнева 

X Дворівнева 

  Інше:   

 
Банки, що обслуговують особу 

1 Повне найменування (в т.ч. філії, відділення 

банку) 

АТ "Райффайзен Банк" 

 Ідентифікаційний код юридичної особи 14305909 

 IBAN UA463003350000000026005189872 

 Валюта рахунку українська гривня 

2 Повне найменування (в т.ч. філії, відділення 

банку) 

АТ "Райффайзен Банк" 

 Ідентифікаційний код юридичної особи 14305909 

 IBAN UA693003350000000026004189873 

 Валюта рахунку Доллар США 

3 Повне найменування (в т.ч. філії, відділення 

банку) 

АТ "Укрексімбанк" 

 Ідентифікаційний код юридичної особи 00032112 

 IBAN UA273223130000026003000034649 

 Валюта рахунку українська гривня 
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2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура 

Органи управління 

№ з/п Назва органу управління (контролю) 
Кількісний склад органу управління 

(контролю) 
Персональний склад органу управління (контролю) 

1 2 3 4 

1 Наглядова рада 

Голова Наглядової ради 

Член Наглядової ради 

 

Голова - Вахно Микола Іванович 

Член - Кучеренко Володимир Анатолійович 

 

2 Дирекція Генеральний директор Генеральний директор -  Глуходід Сергій Володимирович 

 
Інформація щодо посадових осіб 

Рада ( за наявності ) 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народже
ння 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) займав(є) за 

останні 5 років 

Дата набуття 
повноважень 

та строк, на який 
обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 Голова наглядової ради                                                                                                                                                                                                                                         Вахно Микола Іванович                                                                                ***********                                                                                                                                                                                                                                                    ***********                                                                                                                                                                                                                                                    1950 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           51 
ПАТ "ХАРТРОН" 

14313062 
Президент-голова правління 

17.04.2024 на 3 
роки 

Ні 

2 Член наглядової ради                                                                                                                                                                                                                                           
Кучеренко Володимир  

Анатолійович                                                                    
***********                                                                                                                                                                                                                                                    ***********                                                                                                                                                                                                                                                    1963 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           37 

Приватне акціонерне товариство 
"КУМІР" 

23463791 
Директор 

17.04.2024 на 3 
роки 

Ні 

 

Виконавчий орган 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народже
ння 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) займав(є) за 

останні 5 років 

Дата набуття 
повноважень 

та строк, на який 
обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 Генеральний директор                                                                                                                                                                                                                                           
Глуходід Сергій 
Володимирович                                                                        

***********                                                                                                                                                                                                                                                    ***********                                                                                                                                                                                                                                                    1966 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           34 

АТ "ХАРТРОН-
ІНКОРПОРЕЙТІД" 

21187511 
Генеральний директор 

14.10.2022 на 3 
роки 

Ні 

 



 

 9 

Інші посадові особи (за наявності, у разі якщо статутом особи визначено ширший перелік посадових осіб, ніж визначено Законом про акціонерні товариства) 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народже
ння 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) займав(є) за 

останні 5 років 

Дата набуття 
повноважень 

та строк, на який 
обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 Головний бухгалтер                                                                                                                                                                                                                                             Бова Віра Георгіївна                                                                                 ***********                                                                                                                                                                                                                                                    ***********                                                                                                                                                                                                                                                    1955 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           47 

АТ "ХАРТРОН-
ІНКОРПОРЕЙТІД" 

21187511 
головний бухгалтер 

21.02.2004 
безстроково 

Ні 

 
 

Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи 

 

№ з/п Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Кількість акцій 

(штук) 

Від загальної 
кількості акцій (у 

відсотках) 

Кількість за видами акцій 

прості іменні 
 

  Привілейовані 
іменні 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 Генеральний директор Глуходід Сергій Володимирович *********** *********** 0 0 0 0 

2 Голова наглядової ради Вахно Микола Іванович *********** *********** 6250000 50 6250000 0 

3 Член наглядової ради Кучеренко Володимир Анатолійови *********** *********** 6250000 50 6250000 0 

4 Головний бухгалтер Бова Віра Георгіївна *********** *********** 0 0 0 0 
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4. Опис господарської та фінансової діяльності 

 
1. Належність особи до будь-яких об'єднань підприємств, повне найменування та місцезнаходження об'єднання, опис діяльності об'єднання, 
строк участі особи у відповідному об'єднанні, роль особи в об'єднанні, посилання на вебсайт об'єднання. 
Товариство не входить до будь-яких об'єднань пiдприємств. 
 
2. Спільна діяльність, яку особа проводить з іншими організаціями, підприємствами, установами, при цьому зазначаються сума вкладів, мета 
вкладів (отримання прибутку, інші цілі) та отриманий фінансовий результат за звітний рік з кожного виду спільної діяльності. 
Товариство не здійснює спільну діяльність з іншими організаціями, підприємствами, установами. 
 
3. Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та оцінки вартості фінансових 
інвестицій тощо). 
Бухгалтерський облік ведеться з урахуванням вимог Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських 
операцій підприємств і організацій, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 30.11.99 N 291, Положення про документальне 
забезпечення записів у бухгалтерському обліку, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 24.05.95 N 88, Інструкції по 
інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів і документів та розрахунків, 
затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014  №879 та інших нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку. 
Амортизація основних засобів розраховується лінійним методом протягом оціночного строку корисного використання активів таким чином: 
- будівлі - від 10 до 80; 
- машини та обладнання - від 5 до 15 років; 
- транспортні засоби - від 5 до 15 років; 
- інші основні засоби - від 3 до 15 років. 
Нарахування амортизації основних засобів здійснюється на щомісячній основі. 
Визнання, оцінка, представлення та розкриття запасів здійснюється у відповідності до вимог НПСБО. 
Запаси оцінюються за найменшою з двох величин: вартістю придбання та чистої вартості реалізації. 
 
4. Опис обраної політики щодо фінансування діяльності особи, достатність робочого капіталу для поточних потреб, можливі шляхи 
покращення ліквідності. 
Пiдприємство не має iнвестицiй. Фiнансування вiдбувається за власний рахунок. 
 
5. Опис політики щодо досліджень та розробок, сума витрат на дослідження та розробку за звітний рік. 
Інформація, передбачена пунктом 5 не зазначається, якщо законом така інформація визнана інформацією з обмеженим доступом.  
Товариство дослiджень та розробок протягом звiтного року не проводило. 
 
6. Інформація щодо продуктів (товарів або послуг) особи: 
Товариство надає послуги по здаванню в оренду нерухомого майна: будівля по вул. Ак.Проскури, 1, м.Харків, та орендованої будівлі, 
розташованої за адресою: Харків, вул. Гоголя, 7. Товариство не є високотехнологічним. Новi технологiї виробництва електромонтажних 
виробiв не розроблялися та не впроваджувалися. Сезоннi змiни не впливають на дiяльнiсть пiдприємства. Перспективнi плани розвитку на 
попереднiй перiод не розроблялися. Товариство працює лише з вітчизняними постачальниками. Послуги з оренди надаються локальним 
орендарям м.Харкова. З огляду воєнні дії в країні і занепад багатьох галузей, попит на примiщення для комерцiйної оренди постійно 
зменшується. Це пов'язано з звуженням бiзнес-сфери, релокацією компанiй-орендарів в більш спокійні регіони. 
Товариство очiкує зменшення суми доходiв в зв'язку з погiршенням стану економiки, платоспроможностi населення та 
припинення/призупинення дiяльностi багатьох юридичних осiб, але це не матиме суттєвий вплив на здатнiсть Товариства здiйснювати 
безперервну дiяльнiсть. Iстотнi фактори, що можуть вплинути на дiяльнiсть пiдприємства передбачити неможливо. 
 
7. У разі якщо, особа є фінансовою установою, то вказується інформація передбачена пунктами 1 (в тому числі перелік банківських та 
фінансових послуг, які фактично надавались такою фінансовою установою протягом звітного періоду) 
Товариство не є фінансовою установою. 
 
8. Опис ризиків, як притаманні діяльності особи, підходи до управління ризиками, заходи особи щодо зменшення впливу ризиків. 
Основними ризиками притаманними цьому виду діяльності є: 
1. Ризик невикористання активу: Існує можливість, що актив не буде постійно зайнятий та приносити дохід.  
2. Ризик пошкодження майна: Орендований актив може бути пoшкоджений або знищений через воєнні дії, природничi катастрофи (пожежa, 
повенa) або через безвiдповiдальне поводження орендаря. 
3. Ризик неплатоспроможностi орендаря: особа, яка бере в орeндy актив можe стати неплатоспроможним i не буде мати змоги оплачyвати 
послуги. 
При плануванні та управлiннi ризиками Товариство застосовує наступнi пiдходи: 
1. Ідентифiкацiя ризикiв: осмислене виявлення потенцiйних небезпек або подiй, якими можна зазначити потенцiйне пошкодження. 
2. Оцiнка ризикiв: оцінка імовірності i масштабу шкоди при конкретних обставинах. 
3. Управлinня ризиками: розроблення стратегii для керування і зменшенням імовірності виникнення ризиків 
4. Мониторинг і контроль: постійне спостереження за ситуацєю з метою своєчасного виявлення нових або змінених ризикових ситуацій та при 
необхідності корегування стратегии управления ризиками. 
 
9. Стратегія подальшої діяльності особи щонайменше на рік (щодо розширення виробництва, реконструкції, поліпшення фінансового стану, 
опис істотних факторів, які можуть вплинути на діяльність особи в майбутньому). 
Товариство очiкує зменшення суми доходiв в зв'язку з погiршенням стану економiки, платоспроможностi населення та 
припинення/призупинення дiяльностi багатьох юридичних осiб, але це не матиме суттєвий вплив на здатнiсть Товариства здiйснювати 
безперервну дiяльнiсть.  Iстотнi фактори, що можуть вплинути на дiяльнiсть пiдприємства передбачити неможливо. 
 
10. Основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років, а також якщо плануються будь-які значні інвестиції або придбання, то 
також необхідно надати їх опис, включаючи суттєві умови придбання або інвестиції, їх вартість і спосіб фінансування. 
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За останні п'ять років значних придбань чи відчужень основних засобів не було. Значних інвестицій не планується. 
 
11. Основні засоби особи, включаючи об'єкти оренди та будь-які значні правочини особи щодо них; виробничі потужності та ступінь 
використання обладнання, спосіб утримання активів, місцезнаходження основних засобів. Крім того, необхідно описати екологічні питання, що 
можуть позначитися на використанні активів підприємства, плани капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, 
характер та причини таких планів, суми видатків, у тому числі вже зроблених, методи фінансування, прогнозні дати початку та закінчення 
діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення. 
Товариство має на балансi будівлі та споруди та інші малоцінні основні засоби.  
Обмежень на використання майна немає. Товариство використовує власнi активи за адресою: вул. Ак.Проскури, 1, м.Харків, та орендовану 
будівлю, розташованої за адресою: Харків, вул. Гоголя, 7. Екологiя на використання активiв не впливає. Капiтальне будiвництво та 
розширення основних засобiв в найближчий час не планується. 
 
12. Проблеми, які впливають на діяльність особи, в тому числі ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень. 
На дiяльнiсть Товариства впливає велика кiлькiсть факторiв мiкро- та макрорiвня. До факторiв мiкрорiвня слiд в першу чергу вiднести високий 
ступiнь зносу основних засобiв товариства, вiдсутнiсть достатньо квалiфiкованого персоналу тощо Перелiк макрофакторiв є значно ширшим: 
пандемiя, воєнні дії, нестабiльнiсть iснуючої економiчної ситуацiї в країнi, негативна динамiка платоспроможностi клiєнтiв; рiзкi та суперечливi 
змiни податкового законодавства, якi не дають змоги вчасно пристосуватися до нових умов ведення бiзнесу, нестабiльнiсть правової системи 
України тощо.  
Ступiнь залежностi вiд законодавчих та економiчних обмежень: значна залежнiсть.  
Оцiнюючи доречнiсть припущення про безперервнiсть, управлiнський персонал бере до уваги всю наявну iнформацiю щодо майбутнього - 
щонайменше на 12 мiсяцiв з кiнця звiтного перiоду, але не обмежуючись цим перiодом. Однак, станом на 24.02.2022р. вiдбувся початок 
бойових дiй на територiї України та введення воєнного стану (вiдповiдно до Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Українi" 
№64/2022  вiд 24.02.2022р.) - дають пiдстави вважати, що є суттєва невизначенiсть, щодо стабiльностi подальшого функцiонування та обсягiв 
зменшення ринку товарів та послуг на територiї країни взагалi.  
Центральний офiс Товариства не знаходиться в епiцентрi вiйськових дiй та не має Представництв, розташованi в мiстах, де на часi 
проводяться активнi воєннi дiї або має мiсце тимчасова окупацiя. Дiяльнiсть товариства не зупинена пiд час вiйни. За оцiнками керiвництва 
вплив вiйни на дiяльнiсть та на фiнансову звiтнiсть можлива в наступних напрямах: зменшення доходiв (багато Товариств або призупинили 
свою дiяльнiсть, або ведуть її не в повному обсязi). Товариство не здiйснює дiяльнiсть з особами, якi знаходяться в санкцiйних списках, 
зокрема особи-резиденти Росiї та Бiлорусiї. Очiкується зменшення суми доходiв в зв'язку з погiршенням стану економiки, платоспроможностi 
населення та припинення/призупинення дiяльностi багатьох юридичних осiб, але це не матиме суттєвий вплив на здатнiсть Товариства 
здiйснювати безперервну дiяльнiсть.  
 
13. Вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного періоду (загальний підсумок) та очікувані прибутки від 
виконання цих договорів (контрактів). 
На кiнець звiтного перiоду пiдприємство не мало укладених але не виконаних договорiв. 
 
14. Середньооблікова чисельність штатних працівників особи, середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за 
сумісництвом, чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня), розмір фонду оплати праці. Крім того, 
зазначається про факти зміни розміру фонду оплати праці, його збільшення або зменшення відносно попереднього року. 
Середньооблікова чисельність штатних працівників облікового складу (осіб) - 6 
Позаштатних працівників та сумісників, працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) - 1 
Фонд оплати праці - всього 354,4 тис. грн. 
Факти зміни розміру фонду оплати праці, його збільшення або зменшення відносно попереднього року: зменшився на 6,6 тис.грн. У зв'язку із  
звільненням одного співробітника 
Кадрової програми немає. 
Постійно проводиться робота щодо підвищення кваліфікації співробітників, заохочується участь співробітників у тематичних  семінарах, 
конференціях тощо. 
 
 
15. Будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітного періоду, умови та результати цих пропозицій. 
Пропозицiй щодо реорганiзацiї вiд третiх осiб протягом звiтного року не надходило. 
 
16. Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки стейкхолдерами фінансового стану та результатів діяльності особи. 
Iншої iнформацiї, яка може бути iстотною для оцiнки iнвестором фiнансового стану та результатiв дiяльностi емiтента немає. 
 

Інформація про основні засоби емітента ( за залишковою вартістю )

Найменування основних засобів 

Власні основні засоби 
(тис.грн.) 

Орендовані основні засоби 
(тис.грн.) 

Основні засоби , всього 
(тис.грн.) 

На початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

1.Виробничого призначення 2503.500 2284.700 0.000 0.000 2503.500 2284.700 

- будівлі та споруди 2503.400 2284.700 0.000 0.000 2503.400 2284.700 

- машини та обладнання 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- транспортні засоби 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 0.100 0.000 0.000 0.000 0.100 0.000 
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2. Невиробничого призначення 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- будівлі та споруди 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- машини та обладнання 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- транспортні засоби 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інестиційна нерухомість 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

Усього 2503.500 2284.700 0.000 0.000 2503.500 2284.700 

 
Пояснення :  Строки та умови користування основними засобами (за основними групами):  
власна будівля: строк використання 240 міс. 
первісна вартість основних засобів: 
на початок періоду: первісна вартість- 6019,9 тис.грн.,  
на кінець періоду: первісна вартість- 6019,9 тис.грн. 
ступінь їх зносу: 62,05%. 
ступінь їх використання: у повному обсязі. 
сума нарахованого зносу: 
на початок періоду: знос 3516,4 грн 
на кінець періоду:  знос 3735,2 грн 
дані щодо того, чим зумовлені суттєві зміни у вартості основних засобів: змін у вартості основних засобів  немає. 
інформація про всі обмеження на використання майна емітента: Обмежень на використання майна емітента немає. 
 

Інформація щодо вартості чистих активів емітента 
 

Найменування показника  За звітний період За попередній період 

Розрахункова вартість чистих активів (тис.грн.) 13968.3 16547.7 

Статутний капітал (тис.грн.) 12500 12500 

Скоригований статутний капітал (тис.грн.) 12500 12500 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів 
особи за звітний період до розміру зареєстрованого 
статутного капіталу особи 

108.279 128.274 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів 
особи за звітний період до вартості чистих активів 
за попередній звітний період 

84.412 94.726 

Додаткова 
інформація 

Розрахунок вартості чистих активів відбувався відповідно до пункту 2 статті 16 Закону України "Про акціонерні 
товариства" № 2465-IX від 27.07.2022 р. та "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів 
акціонерних товариств", затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового �ринку від 17.11.2004 р. 
N485 (з урахуванням змін показників фінансової звітності).  
Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Власний капітал (вартість чистих активів) товариства - 
різниця між сукупною вартістю активів товариства та вартістю його зобов'язань перед іншими особами. 
Співвідношення чистих активів на кінець звітного періоду (13968.300 тис.грн. ) до статутного капіталу на кінець звітного 
періоду (12500.000 тис.грн. ) - 108.2790000%. 
Співвідношення чистих активів на кінець звітного періоду (13968.300 тис.грн. ) до чистих активів  на кінець попереднього 
періоду (16547.7 тис.грн. ) - 84.4120000%. 
Вимоги п.2 ст. 16 Закону України "Про акціонерні товариства" дотримуються. 

 
Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента 

Види зобов’язань 
Дата 

виникнення 

Непогашена 
частина боргу 

(тис.грн.) 

Відсоток за 
користування 

коштами (відсоток 
річних) 

Дата 
погашення 

Кредити банку, у тому числі : Х 0.00 Х Х 

Зобов'язання за цінними паперами Х 0.00 Х Х 

у тому числі за облігаціями (за кожним випуском) : Х 0.00 Х Х 

за іпотечними цінними паперами (за кожним власним 
випуском): 

Х 0.00 Х Х 

за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском): Х 0.00 Х Х 
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За векселями ( всього ): Х 0.00 Х Х 

за іншими цінними паперами (у тому числі за 
деривативами) (за кожним видом): 

Х 0.00 Х Х 

За фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за 
кожним видом): 

Х 0.00 Х Х 

Податкові зобов'язання : Х 41.20 Х Х 

 д/н 41.20 0.000 д/н 

Фінансова допомога на зворотній основі : Х 0.00 Х Х 

Інші зобов'язання та забезпечення : Х 262.90 Х Х 

 д/н 262.90 0.000 д/н 

Усього зобов'язань та забезпечень Х 304.10 Х Х 

 

Інформація про осіб, послугами яких користується емітент 

 

Повне найменування або ім'я  Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Публiчне акцiонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної особи 30370711 

Місцезнаходження 04107 УКРАЇНА   м.Київ вул.Тропініна, 7-г 

Номер ліцензії або іншого документа на 
цей вид діяльності 

Рішення № 2092 

Назва державного органу, що видав 
ліцензію або інший документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого документа 01.10.2013 

Міжміський код та телефон (044) 363-04-00 

Основні види діяльності із зазначенням їх 
найменування та коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З 
НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
18.20   ТИРАЖУВАННЯ ЗВУКО-, ВІДЕОЗАПИСІВ І ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
62.01   КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ 

Вид послуг, які надає особа Депозитарна діяльність центрального депозитарію 

 
 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної особи 21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА   м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого документа на 
цей вид діяльності 

DR/00002/ARM 

Назва державного органу, що видав 
ліцензію або інший документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого документа 18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 287-56-70 

Основні види діяльності із зазначенням їх 
найменування та коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З 
НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 
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Вид послуг, які надає особа Діяльність з подання звітності та/або адміністративних даних до НКЦПФР 

 
 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної особи 21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА   м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого документа на 
цей вид діяльності 

DR/00001/APA 

Назва державного органу, що видав 
ліцензію або інший документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого документа 18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 287-56-70 

Основні види діяльності із зазначенням їх 
найменування та коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З 
НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа Діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників фондового ринку 
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5. Участь в інших юридичних особах 

№ 

з/п  

Повне найменування в т.ч. 

її організаційно-правова форма 
Місцезнаходження  

Ідентифікаційний код 

юридичної особи/  

номер/код з судового/ 

торговельного/ 

банківського реєстру 

Розмір участі особи, % 

Активи, які було передано особі 
пряма oпосеред-кована сукупна 

1                           2                              3 4 5 6 7                                      8 

1 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ НАУКОВО-

ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО 

ХАРТРОН-IНКОР ЛТД 

Товариство з обмеженою 

вiдповiдальнiстю 

61070, Харкiвська обл., мiсто Харкiв, 

ВУЛИЦЯ АКАДЕМIКА ПРОСКУРИ, 

будинок 1                                                                                                                                                                                     

25187880   63.57143 0 0 грошовими коштами 

 

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів 

1. Структура капіталу

№ 

з/п 
Тип та/або клас акцій 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію випуску 

Кількість акцій 
(шт.) 

Номінальна 
вартість (грн) 

Права та обов'язки 

Наявність публічної пропозиції 
та/або допуску до торгів на 

фондовій біржі в частині 
включення до біржового реєстру 

Облік часток особи 
в обліковій системі часток 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Акції прості іменні 46/20/1/11 12500000 1 

Кожною простою акцією акціонерного 
товариства її власнику - акціонеру 

надається однакова сукупність прав, 
включаючи права на:  

1) участь в управлінні Товариством;  
2) отримання дивідендів;  

3) отримання у разі ліквідації Товариства 
частини його майна або вартості частини 

майна Товариства;  
4) отримання інформації про господарську 

діяльність Товариства. 
 

Акціонери зобов'язані:  
дотримуватися статуту, інших внутрішніх 

документів акціонерного товариства;  
виконувати рішення загальних зборів, інших 

органів товариства;  
виконувати свої зобов'язання перед 
товариством, у тому числі пов'язані з 

майновою участю;  

публічна пропозиція не 
здійснювалась, процедури лiстингу 

цiнних паперiв емiтента не 
вiдбувалося. Не торгуються на 
бiржовому та органiзацiйному 
позабiржовому ринках. Намiрiв 

щодо надання заяв для допуску на 
будь-яку бiржу емiтент не має. 
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оплачувати акції у розмірі, в порядку та 
засобами, що передбачені статутом 

акціонерного товариства;  
не розголошувати комерційну таємницю та 
конфіденційну інформацію про діяльність 

товариства.  
 

 
3. Цінні папери 

Інформація про випуски акцій особи 

Дата реєстрації 
випуску 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

випуску 

Найменування 
органу, що 

зареєстрував 
випуск 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 
Тип цінного паперу 

Форма існування та 
форма випуску 

Номінальна 
вартість акцій 

(грн.) 

Кількість акцій 
(штук) 

Загальна 
номінальна 

вартість (грн.) 

Частка у 
статутному 
капіталі (у 
відсотках) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

15.03.2011 46/20/1/11 ХТУ ДКЦПФР UA4000115315 
Акція проста 

електронна іменна 
Електроннi iменнi 1.00 12500000 12500000.00 100.00000000 

Опис Цінні папери товариства у звітному році не брали участі в організованих ринках. Фактів лістінгу/делістінгу цінних паперів емітента на фондових біржах у звітному році не було. 

 

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав 

передано іншій особі 

Дата реєстрації 
випуску 

Номер свідоцтва про 
реєстрацію випуску 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 

Кількість акцій у випуску 
(шт.) 

Загальна номінальна 
вартість (грн) 

Загальна кількість 
голосуючих акцій (шт.) 

Кількість голосуючих 
акцій, права голосу за 
якими обмежено (шт.) 

Кількість голосуючих 
акцій, права голосу за 
якими за результатами 
обмеження таких прав 
передано іншій особі 

(шт.) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

15.03.2011 46/20/1/11 UA4000115315 12500000 12500000.00 12500000 0 0 

Додаткова 
інформація 

Номер рішення суду або уповноваженого державного органу, яким накладено обмеження : д/н 
Cтрок обмеження : д/н 
Характеристика обмеження : голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено немає 
голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі немає 

 
 

 

 

 

III. Фінансова інформація 
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1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи 

Вид діяльності особи  

із зазначенням найменування  

та коду за КВЕД 

Розмір доходу особи  

від реалізації продукції  

(товарів, робіт, послуг),  

тис.грн 

Відсоткове вираження 

по відношенню  

від сукупного доходу особи 

за результатами звітного року 

                                                                    1 2 3 

68.20      

НАДАННЯ В ОРЕНДУ Й ЕКСПЛУАТАЦІЮ ВЛАСНОГО ЧИ ОРЕНДОВАНОГО НЕРУХОМОГО МАЙНА 
1948.4 100 
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  4. Твердження щодо річної інформації  

 
Наскільки відомо Управлінському персоналу Товариства, річна фінансова звітність, підготовлена відповідно до стандартів бухгалтерського 
обліку, що вимагаються згідно із Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", містить достовірне та об'єктивне 
подання інформації про стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки Товариства, а також про те, що звіт керівництва Товариства 
включає достовірне та об'єктивне подання інформації про розвиток і здійснення господарської діяльності і стан Товариства, разом з описом 
основних ризиків та невизначеностей, з якими вони стикаються у своїй господарській діяльності. 

IV. Нефінансова інформація 

1. Звіт керівництва (звіт про управління) 

 

1) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи 

 
Шановні акціонери! 
Маємо честь представити вам річний звіт АТ "ХАРТРОН ІНКОРПОРЕЙТІД" за 2024 рік - ще одну важливу сходинку на шляху нашої відкритості 
та партнерства з вами. Попри складні умови, викликані триваючим воєнним конфліктом, нам вдалося отримати прибуток та зберегти 
стабільність нашого підприємства. 
Цього року ми працювали в режимі постійної готовності й гнучкості. Надзвичайно цінуємо внесок кожного працівника, адже саме завдяки 
згуртованій команді нам вдалося не лише втримати позиції, а й забезпечити позитивний фінансовий результат. Хоч темпи зростання не 
виправдали великих сподівань, усе ж нам вдалося отримати прибуток, що свідчить про нашу здатність адаптуватися в умовах економічної 
невизначеності. 
Відповідно до нашої місії корпоративної відповідальності, ми продовжуємо активно працювати над підвищенням прозорості, 
енергоефективності та екологічної безпеки. Наш пріоритет - сталий розвиток і створення довгострокової вартості для акціонерів, працівників і 
суспільства. 
Цей звіт - лише одна зі складових нашої взаємодії з вами. Ми цінуємо кожне ваше зауваження, ідею чи пропозицію. Запрошуємо до відкритого 
діалогу - наша команда завжди готова до конструктивної співпраці, спрямованої на зміцнення нашої компанії і забезпечення стабільного 
майбутнього. 
З повагою, 
Вахно Микола Іванович 
Голова Наглядової ради АТ "ХАРТРОН ІНКОРПОРЕЙТІД" 
 
 
2) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи 
 
Шановні акціонери! 
Із щирою вдячністю та гордістю звертаюся до вас, аби поділитися актуальними новинами про діяльність нашої компанії та її перспективи. У 
цей час невизначеності ваша підтримка є надзвичайно цінною для успішного руху вперед. 
Минулоріч був викликовим, але водночас надзвичайно важливим етапом у житті АТ "ХАРТРОН ІНКОРПОРЕЙТІД". Завдяки зусиллям кожного з 
вас ми не лише втрималися, але й покроково зміцнили свій потенціал. Я вдячний кожному акціонеру за довіру та активну участь у розвитку 
компанії. 
Наша команда зосередилася на розробці й реалізації стратегічних ініціатив, спрямованих на зміцнення позицій на ринку, підвищення 
ефективності та відкриття нових можливостей. Ми впевнені: попри виклики, саме тепер криється потенціал для подальшого зростання й 
здобуття нових вершин. 
Ваше довір'я - це наш найбільший ресурс. Ми з відкритим серцем готові вислухати ваші питання, пропозиції й зауваження. Діалог і співпраця є 
запорукою нашого спільного успіху. 
Будьте певні: ми продовжуємо працювати над тим, щоб кожен ваш вклад приносив результат і примножував довгострокову вартість компанії. 
З повагою, 
Глуходід Сергій Володимирович 
Генеральний директор 
АТ "ХАРТРОН ІНКОРПОРЕЙТІД" 
 
 
3) Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи 
 
Отримання законного прибутку внаслiдок участi в цивiльному, торгiвельному обiгу, шляхом задоволення попиту на ринку на послуги в сферах, 
обумовлених предметом дiяльностi. В перспективi пiдприємство планує продовжувати здiйснювати тi ж види дiяльностi, що i в звiтному роцi. 
Перспективнiсть подальшого розвитку емiтента залежить вiд законодавчих змiн, вона пов'язана iз забезпеченням прийняття та виконання 
адекватних управлiнських рiшень вiдповiдно до змiн зовнiшнього середовища. Перспективи подальшого розвитку пiдприємства визначаються 
рiвнем ефективностi реалiзацiї фiнансової, iнвестицiйної, iнновацiйної полiтик, покращення кадрового забезпечення, успiшної реалiзацiї 
маркетингових програм тощо. Для Емiтента необхiдним є розроблення та запровадження рацiональної економiчної полiтики розвитку з метою 
досягнення ефективних результатiв своєї дiяльностi та конкурентоспроможностi пiдприємства. 
 
4) Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім 
укладених/вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової 
діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов’язань, фінансового стану і доходів або витрат 
 
Протягом звiтного перiоду деривативи не укладалися, правочини щодо похiдних цiнних паперiв не укладалися.  
 
 
Інформація про завдання та політику особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політику щодо страхування 
кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування 
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Головними завданнями управлiння фiнансовими ризиками є оптимiзацiя структури капiталу (спiввiдношення мiж власними та позичковими 
джерелами формування фiнансових ресурсiв) та оптимiзацiя портфеля боргових зобов'язань. Полiтика емiтента щодо управлiння 
фiнансовими ризиками - система цiлей i завдань управлiння ризиками, а також сукупнiсть методiв i засобiв досягнення цих цiлей. Полiтика 
управлiння фiнансовими ризиками знаходить своє вiдображення у стратегiї i тактицi виявлення та нейтралiзацiї ризикiв. Емiтентом не 
використовується метод страхування цiнового ризику за угодами - операцiї хеджування. 
 
Інформація про схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків 
 
Товариство має схильнiсть до цiнових ризикiв; схильнiсть емiтента до кредитного ризику: емiтент не має схильностi до кредитного ризику; 
схильнiсть емiтента до ризику лiквiдностi та/або ризику грошових потокiв: емiтент має схильностi до ризику лiквiдностi/та або ризику грошових 
потокiв.  
Основні фінансові інструменти підприємства, які несуть в собі фінансові ризики, включають грошові кошти, дебіторську заборгованість, 
кредиторську заборгованість, та піддаються наступним фінансовим ризикам: 
- ринковий ризик: зміни на ринку можуть істотно вплинути на активи/зобов'язання. 
Ринковий ризик складається з ризику процентної ставки і цінового ризику; 
- ризик втрати ліквідності: товариство може не виконати своїх зобов'язань з причини недостатності (дефіциту) обігових коштів; тож за 
певних несприятливих обставин, може бути змушене продати свої активи за більш низькою ціною, ніж їхня справедлива вартість, з метою 
погашення зобов'язань; 
- кредитний ризик: товариство може зазнати збитків у разі невиконання фінансових зобов'язань контрагентами (дебіторами). 
 
Ринковий ризик 
Всі фінансові інструменти схильні до ринкового ризику - ризику того, що майбутні ринкові умови можуть знецінити інструмент. Підприємство не 
піддається валютному ризику, тому що у звітному році не здійснювало валютні операції.  
Підприємство не піддається ризику коливання процентних ставок, оскільки не має кредитів. 
Ризик втрати ліквідності 
Товариство періодично проводить моніторинг показників ліквідності та вживає заходів, для запобігання зниження встановлених показників 
ліквідності. Товариство має доступ до фінансування у достатньому обсязі. Підприємство здійснює контроль ліквідності, шляхом планування 
поточної ліквідності. Підприємство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а 
також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності. 
Кредитний ризик 
Підприємство схильне до кредитного ризику, який виражається як ризик того, що контрагент 
- дебітор не буде здатний в повному обсязі і в певний час погасити свої зобов'язання. Кредитний ризик регулярно контролюється. Управління 
кредитним ризиком здійснюється, в основному, за допомогою аналізу здатності контрагента сплатити заборгованість. Підприємство укладає 
угоди виключно з відомими та фінансово стабільними сторонами. Кредитний ризик стосується дебіторської заборгованості. Дебіторська 
заборгованість регулярно перевіряється на існування ознак знецінення, створюються резерви під знецінення за необхідності. 
Крім зазначених вище, суттєвий вплив на діяльність Товариства можуть мати такі зовнішні ризики, як: 
- нестабільність, суперечливість законодавства; 
- непередбачені дії державних органів; 
- нестабільність економічної (фінансової, податкової, зовнішньоекономічної і ін.) політики; 
- непередбачена зміна кон'юнктури внутрішнього і зовнішнього ринку; 
- непередбачені дії конкурентів. 
 

1) звіт про корпоративне управління 

Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис  

прийнятих на таких зборах рішень : __1__ ( __1__ ) 

 

Дата проведення 15.04.2024 

Спосіб проведення 

X очне голосування. Місце проведення : 

 м. Київ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 електронне голосування 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 опитування (дистанційно) 

Суб'єкт скликання Наглядова рада 

Питання порядку денного та прийняті рішення : 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Обрання голови та секретаря зборів. 
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2. Розгляд звіту Наглядової ради Товариства за 2023 р. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту. 

3. Про затвердження результатів фінансово-господарської діяльності Товариства за 2023 р. 

4. Затвердження порядку покриття збитків за результатами діяльності Товариства у 2023 р. 

5. Про виплату дивідендів, затвердження розміру, способу та строку їх виплати 

6. Припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства. 

7. Обрання членів Наглядової ради. 

8. Укладення договорів з членами Наглядової ради, затвердження їх умов, визначення особи на їх підписання. 

 

 

Прийняті рішення: 

1. Обрати Головою зборів Вахна Миколу Івановича, секретарем - Кучеренка Володимира Анатолійовича. 

2. Затвердити Наглядової ради Товариства за 2023 р., роботу Наглядової ради визнати задовільною. 

3. Затвердити результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2023 р., зазначені у балансі та у звіті про фінансові результати. 

4. Збиток, отриманий за результатами діяльності Товариства у 2023 році покрити за рахунок прибутку майбутніх періодів. 

5. Здійснити виплату дивідендів безпосередньо акціонерам Товариства протягом 6 місяців, направивши на виплату 2 600 000,00 грн. з 

нерозподіленого прибутку, з розрахунку 20,80 копійок на одну акцію. 

6. Припинити повноваження всього складу Наглядової ради Товариства, обраної 23.04.2021 р. 

7. Обрати членами Наглядової ради таких акціонерів: Вахна Миколу Івановича та Кучеренка Володимира Анатолійовича. 

8. Укласти цивільно-правові договори з членами Наглядової ради, затвердити їх умови та уповноважити Генерального директора Товариства 

підписати їх від імені зборів. 

 

URL-адреса протоколу загальних зборів:  http://hartron-inc.com.ua/ 
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Частина 4. Рада 

Таблиця 1. 

Персональний склад ради та її комітетів 

Ім’я члена ради, строк повноважень у звітному періоді РНОКП УНЗР 

Голова/ 

заступник голови 

ради 

Голова / член комітету ради 

Комітет 1 Комітет 2 Комітет 3 

                                                  1 2 3 4 5 6 7 

Вахно Микола Іванович *********** *********** X    

Кучеренко Володимир  Анатолійович *********** ***********     
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Таблиця 2. 

Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень 

Кількість засідань ради у звітному 

періоді: 
4 

з них очних: 4 

з них заочних:   

Опис ключових рішень ради: Рада зібралася чотири рази, як і передбачено внутрішнім регламентом - не рідше одного разу на 
квартал, із можливістю проведення онлайн-формату засідань або шляхом опитування членів 
ради  
На засіданнях було проведено комплексний аудит досягнень - оцінено виконання стратегічних 
цілей, ефективність управління ключовими бізнес-процесами та відповідність запланованим KPI. 
Рекомендовано доопрацювати внутрішні контрольні механізми та посилити зворотній зв'язок з 
виконавчим органом з метою підвищення оперативної звітності. 
Наглядова рада ухвалила рішення переглянути підходи до експлуатації необхідних об'єктів, 
спрямоване на оптимізацію витрат на утримання та підвищення доходності. Затверджено також 
механізм регулярного моніторингу щодо орендної політики та інвестицій у модернізацію активів. 
Фінансова звітність за попередный звытний рік була затверджена радою перед її опублікуванням 
і переданням до загальних зборів акціонерів. Це рішення забезпечило своєчасну прозорість та 
виконання нормативних вимог. 
Затверджено детальний порядок денний для річних загальних зборів акціонерів, включивши до 
нього ключові питання - вибори наглядовоъ ради, а також розподіл прибутку. 
Наглядова рада зафіксувала виплату дивідендів за підсумками 2023 року, попри збереження 
високого ступеня невизначеності на ринку. Рішення було ухвалено із врахуванням фінансової 
стійкості підприємства та стратегічних інвестицій у подальший розвиток. 
 

 

Звіт ради : 

 

Шановні акціонери! 
У 2024 році, незважаючи на продовження воєнного тиску та економічну невизначеність, Наглядова рада АТ "ХАРТРОН ІНКОРПОРЕЙТІД" 
залишається непохитною у відстоюванні принципів прозорості, відповідальності та стратегічної ефективності. Протягом звітного періоду 
відбулося чотири засідання Ради, що відповідало внутрішньому регламенту й дозволило оперативно реагувати на ключові виклики. 
1. Моніторинг і адаптація до умов безпеки 
" Проведено регулярний аналіз впливу воєнної ситуації на критично важливі бізнес-процеси, фінансові показники та матеріально 
технічну безпеку. 
" Визначено нові ризики та можливості, розроблено заходи для їх мінімізації, включно з адаптацією логістики та забезпеченням 
безпеки співробітників і об'єктів. 
2. Управління кризовими ризиками 
" Розглянуто сценарії реагування на перебої з постачанням енергоресурсів, логістичні збої та нестабільність валютних курсів. 
" Ухвалено рішення щодо оптимізації витрат: перегляд витратних статей, підвищення ефективності використання ресурсів і 
впровадження інноваційних методів управління. 
3. Забезпечення фінансової стійкості 
" За результатами аналізу виконано цілі зі збереження фінансової стабільності: збільшено ліквідність і утримано операційну 
рентабельність. 
" Завдяки виваженій політиці управління витратами, вдалося мінімізувати потенційні збитки, незважаючи на виклики 2024 року. 
4. Розвиток корпоративного управління 
" Впроваджено нові процедури для зміцнення внутрішнього контролю фінансових і операційних процесів, зокрема - оптимізовані 
схеми звітності та обміну інформацією між Наглядовою радою ы виконавчим органом. 
5. Забезпечення підготовки до майбутніх викликів 
" Наглядова рада схвалила проактивні кроки щодо посилення стресостійкості компанії: створено план дій у надзвичайних ситуаціях, 
стратегічні запаси, а також налаштовано регулярний моніторинг зовнішніх і внутрішніх ризиків. 
" Відпрацьована стратегія поетапного розвитку з урахуванням можливого продовження бойових дій. 
Висновок 
У 2024 році Наглядова рада ефективно виконала свої ключові функції - змогла адекватно реагувати на загострення військового та 
економічного контексту, забезпечити фінансову стабільність і водночас закласти основу для подальшого розвитку. Наша компанія підтверджує 
прихильність кращим практикам корпоративного управління, що є запорукою збереження інтересів акціонерів і ефективної роботи у складних 
умовах. 
З повагою, 
Вахно Микола Іванович 
Голова Наглядової ради 
АТ "ХАРТРОН ІНКОРПОРЕЙТІД" 
 

Таблиця 4. 
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Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень 

Ім’я керівника, термін повноважень у звітному періоді  Глуходід Сергій Володимирович 

РНОКПП *********** 

УНЗР *********** 

Опис ключових рішень керівника 

У 2024 році Генеральний директор АТ "ХАРТРОН ІНКОРПОРЕЙТІД" 

ухвалив низку стратегічних рішень, спрямованих на безперебійну, 

ефективну та стійку діяльність компанії в умовах продовження 

військового та економічного тиску. 

Основні рішення Генерального директора 2024 року 

1. Збереження фінансової стабільності 

 Ретельно утримували ключові фінансові показники на рівні 

попереднього року, що підтверджує ефективне бюджетне управління. 

 Завдяки збалансованому розподілу коштів і контролю витрат 

вдалося уникнути значних коливань у прибутковості. 

2. Забезпечення безперервної діяльності 

 Всі критичні цикли діяльності реалізовувалися без збоїв - 

навіть за умов критичних випробувань, що гарантувало виконання 

договірних зобов'язань перед клієнтами. 

 Впроваджено систему резервування та оперативного 

реагування, що мінімізувала ризик простоїв. 

3. Підтримка корпоративної культури 

 Організовано серію освітніх та мотиваційних заходів, 

направлених на зміцнення колективу, командної роботи та лідерства 

серед співробітників. 

 Продовжено політику відкритого спілкування: регулярні 

зустрічі керівництва з працівниками сприяли підвищенню залученості 

та збереженню позитивної атмосфери. 

4. Взаємодія з акціонерами 

 Проводились сесії Q&A, що сприяли більшій відкритості і 

довірі між акціонерами та керівництвом. 

5. Адаптація до зовнішніх викликів 

 Розроблено гнучкі сценарії реагування на можливі коливання 

ринку, логістичні виклики та зміну курсу валют. 

 Налагоджено резервні канали постачання матеріалів та 

енергоресурсів. 

Ім’я заступника(ів) керівника, термін повноважень у звітному 

періоді 
  

РНОКПП *********** 

УНЗР *********** 

Сфера відповідальності заступника керівника   

Ім’я та посада особи, яка виконувала обов’язки керівника 

у звітному періоді, період протягом якого особа здійснювала 

виконання обов’язків керівника  

  

РНОКПП *********** 

УНЗР *********** 

 

Звіт виконавчого органу: 

 

У 2024 році, Генеральний директор, як одноосібний виконавчий орган Товариства зосередився на підтримці стабільності та розвитку нашої 
компанії. Завдяки спільним зусиллям команди, нам вдалося досягти поставлених цілей та забезпечити позитивну динаміку в фінансово-
господарській діяльності. 
1. Розвиток підприємства та збереження матеріально-технічної бази 
У звітному році ми приділяли особливу увагу оновленню та підтримці матеріально-технічної бази 
2. Фінансово-господарська діяльність 
Прийняті рішення позитивно вплинули на фінансові показники Товариства: 
 Зростання доходів: Збереження росту продажів послуг. 
 Оптимізація витрат: Ефективне управління витратами дозволило зберегти рентабельність навіть у умовах змінного ринку. 
 Інвестиції в розвиток: Реінвестиція частини прибутку для забезпечення сталого розвитку. 
3. Оцінка діяльності Генерального директора 
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За результатами року, діяльність Генерального директора оцінюється позитивно: 
 Досягнення цілей: Усі стратегічні та оперативні цілі, поставлені на початку року, були успішно реалізовані. 
 Покращення показників: Спостерігалося покращення ключових фінансових та операційних показників, що свідчить про ефективність 
управлінських рішень. 
 Розвиток команди: Забезпечено професійний розвиток персоналу, що сприяло підвищенню загальної продуктивності та мотивації 
співробітників. 
4. Висновки та плани на майбутнє 
Рік був складним, але успішним для Товариства. Ми змогли адаптуватися до викликів ринку та закласти фундамент для подальшого розвитку. 
У наступному році планується: 
 Розширення ринків збуту: Пошук нових клієнтів та партнерів. 
 Інвестування в інновації: Впровадження новітніх технологій та продуктів для зміцнення конкурентних позицій. 
 Соціальна відповідальність: Активна участь у соціальних проектах та ініціативах, спрямованих на покращення умов праці та життя в 
регіоні. 
Завдяки злагодженим заходам, ухваленим Генеральним директором у 2024 році, було досягнуто: 
Результат - Наслідок 
Фінансова та операційна стабільність - Компанія зберегла свої ключові показники та впевнено виконала виробничі плани 
Підвищена ефективність - Оптимізовані витратні статті й цифрові процеси дали результат у вигляді економії та оперативності 
Сильна корпоративна культура - Мотивація співробітників залишалась високою, навіть у стресових умовах 
Посилена комунікація з акціонерами - Зростання рівня довіри й прозорості 
Готовність до ризиків - Гнучкі моделі реагування мінімізували вплив зовнішніх факторів 
У результаті компанія зберегла свою конкурентоспроможність, досягла результатів, згідно зі стратегічним планом, та заклала основу для 
подальшого розвитку навіть у невизначеному майбутньому. 
З повагою, 
Глуходід Сергій Володимирович 
Генеральний директор 
АТ "ХАРТРОН ІНКОРПОРЕЙТІД" 
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Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи 

        Ім’я або повне найменування акціонера  РНОКПП УНЗР Розмір значного пакета акцій 
Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому 

та (опосередкованому) володінні 

Кучеренко Володимир Анатолійович *********** *********** 5 50 

Вахно Микола Іванович *********** *********** 5 50 

 

Частина 10. Інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) особи 

                    Ім’я посадової особи  РНОКПП УНЗР 

Назва посади,  

назва органу,  

який прийняв рішення про призначення 

посадової особи, дата та номер рішення  

Опис ключових повноважень посадової 

особи 

Порядок призначення та звільнення 

посадової особи 

Бова Віра Георгіївна *********** *********** 

Головний бухгалтер. Призначено наказом 

Генерального директора № 10 від 

21.02.2004р. 

Контролює органiзацiю ведення 

бухгалтерського облiку та звiтностi 

Товариства, органiзацiю документообiгу як 

в самому Товариствi, так i в його 

вiдносинах з iншими юридичними та 

фiзичними особами. 

Головний бухгалтер Товариства 

призначається та звiльняється внутрiшнiм 

наказом Генерального директора. 
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Частина 11. Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи 

 

Орган управління  Рада 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Вахно Микола Іванович 

РНОКПП *********** 

УНЗР ***********                                                                                                                                                                                                                                                    

Посада Голова наглядової ради                                                                                                                                                                                                                                         

Дата вступу на посаду 17.04.2024 

Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку 

виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили :  

Мають виплатити :  

Прийнято рішення про виплату :  

Розмір фіксованої частин винагороди, яку виплатили та/або 

мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну 

частину винагороди 
дані відсутні 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 
не передбачено 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про 

винагороду 
дані відсутні 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи 

: 0 

 

Орган управління  Рада 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Кучеренко Володимир  Анатолійович 

РНОКПП *********** 

УНЗР ***********                                                                                                                                                                                                                                                    

Посада Член наглядової ради                                                                                                                                                                                                                                           

Дата вступу на посаду 17.04.2024 

Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку 

виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили :  

Мають виплатити :  

Прийнято рішення про виплату :  

Розмір фіксованої частин винагороди, яку виплатили та/або 

мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну 

частину винагороди 
дані відсутні 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 
не передбачено 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про 

винагороду 
дані відсутні 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи 

: 0 
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Орган управління  Виконавчий орган 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Глуходід Сергій Володимирович 

РНОКПП *********** 

УНЗР ***********                                                                                                                                                                                                                                                    

Посада Генеральний директор                                                                                                                                                                                                                                           

Дата вступу на посаду 14.10.2022 

Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку 

виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 118375 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 118375 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили : грошовими коштами 

Мають виплатити : грошовими коштами 

Прийнято рішення про виплату : грошовими коштами 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку виплатили та/або 

мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 118375 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 118375 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну 

частину винагороди 
дані відсутні 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 
не передбачено 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про 

винагороду 
дані відсутні 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи 

: 33.4 

 

 

2) звіт про сталий розвиток 

1 Оцінка діяльності щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності за звітний період: 

 У звітному році Товариство продовжувало впроваджувати ініціативи, спрямовані на захист навколишнього середовища та виконання 

соціальної відповідальності. Нижче наведено основні досягнення та заходи, реалізовані компанією в звітному періоді. 

1. Оцінка діяльності щодо захисту довкілля: 

Скорочення викидів парникових газів: Компанія продовжила реалізацію заходів, спрямованих на зниження викидів CO2. Було 

впроваджено енергоефективні технології та оновлено обладнання, що дозволило зменшити споживання енергоресурсів. 

Управління відходами: Всі виробничі відходи підлягали сортуванню та переробці. Впровадження системи управління відходами 

дозволило знизити обсяги відходів, що направляються на звалища, та збільшити рівень їх повторного використання. 

2. Оцінка діяльності щодо соціальної відповідальності: 

Підтримка працівників: Компанія продовжила реалізацію програм з покращення умов праці, включаючи регулярні тренінги з охорони 

праці та здоров'я. Було впроваджено гнучкий графік роботи для підтримки балансу між професійним та особистим життям 

співробітників. 

Розвиток корпоративної культури: Проведено низку заходів, спрямованих на покращення комунікації між відділами та зміцнення 

командного духу, включаючи корпоративні тренінги та командні будівельні заходи.  

Ці заходи підкреслюють відданість Товариства принципам сталого розвитку, сприяючи не лише покращенню екологічної ситуації, але й 

підвищенню якості життя працівників та місцевих громад. 

 

2 Основні ризики і виклики щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, плани щодо їх вирішення, а також їх вплив 

на досягнення стратегічних цілей: 

 1. Перелік ризиків щодо захисту довкілля 

та соціальної відповідальності, які мають вплив 

на особу: 

У звітному році Товариство визначило та проаналізувало низку ризиків та 

викликів, які можуть вплинути на ефективність реалізації стратегічних цілей 

у сфері захисту довкілля та соціальної відповідальності. Розуміння та 

управління цими факторами є ключовими для забезпечення сталого 

розвитку компанії. 

Основні екологічні ризики та виклики: 

Недостатня енергоефективність виробництва: Використання застарілих технологій може призводити до надмірного споживання енергоресурсів та збільшення викидів парникових газів. 

Управління відходами: Невідповідність сучасним стандартам у поводженні з відходами може призвести до екологічних порушень та негативного впливу на репутацію компанії. 

Зміна клімату: Непередбачувані кліматичні умови можуть впливати на стабільність постачання ресурсів та логістичні ланцюги. 

Основні соціальні ризики та виклики: 

Залучення та утримання кваліфікованих кадрів: Конкуренція на ринку праці та недостатній рівень мотивації можуть впливати на ефективність роботи компанії. 

Відповідність трудових практик міжнародним стандартам: Порушення трудових прав та умов праці можуть призвести до юридичних та репутаційних ризиків. 
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Соціальна напруга в регіонах діяльності: Соціально-економічні проблеми в місцях роботи можуть впливати на стабільність бізнес-процесів. 

 

 2. Заходи, які планується здійснити / здійснюються 

для мінімізації/усунення кожного із ризиків: 

Плани щодо вирішення екологічних викликів: 

Впровадження енергоефективних технологій: Модернізація обладнання та оптимізація виробничих процесів для зменшення споживання енергії та зниження викидів. 

Розвиток системи управління відходами: Запровадження практик сортування, переробки та утилізації відходів відповідно до міжнародних стандартів. 

Аналіз та адаптація до кліматичних змін: Оцінка потенційних ризиків, розробка стратегій адаптації та впровадження заходів для забезпечення стійкості бізнесу до кліматичних змін. 

Плани щодо вирішення соціальних викликів: 

Розвиток програм мотивації та навчання персоналу: Запровадження системи професійного розвитку, бонусів та соціальних пільг для підвищення задоволеності працівників. 

Дотримання стандартів корпоративної соціальної відповідальності: Регулярний аудит трудових практик, забезпечення безпечних умов праці та підтримка балансу між роботою та особистим життям співробітників. 

Співпраця з місцевими громадами: Організація соціальних проектів, спрямованих на покращення умов життя в регіонах присутності компанії. 

Вплив на досягнення стратегічних цілей: 

Ефективне управління вищезазначеними ризиками та викликами сприятиме: 

Покращенню фінансових показників: Зниження витрат на енергоресурси та оптимізація виробництва призведуть до підвищення рентабельності. 

Підвищенню конкурентоспроможності: Впровадження інноваційних та екологічно чистих технологій зміцнить позиції компанії на ринку. 

Зміцненню репутації: Дотримання принципів соціальної відповідальності та екологічної стійкості покращить імідж компанії серед споживачів та партнерів. 

Забезпеченню сталого розвитку: Системний підхід до управління ризиками дозволить компанії адаптуватися до змінюваних умов та забезпечити довгострокову стабільність.  

Товариство залишається відданим принципам сталого розвитку, прагнучи 

досягти стратегічних цілей через відповідальне ставлення до екологічних та 

соціальних аспектів своєї діяльності. 

 

3 Основні положення політики з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності 

 Перелік політик з питань захисту довкілля 

та соціальної відповідальності та опис питань, 

які такі політики покликані вирішити 

Товариство дотримується принципів прозорості та соціальної 

відповідальності, прагнучи забезпечити сталий розвиток та позитивний 

вплив на суспільство та навколишнє середовище. Основні положення нашої 

політики включають: 

Прозорість діяльності: Ми забезпечуємо відкритість у фінансовій та нефінансовій звітності, відповідно до вимог законодавства України. Інформація про нашу діяльність доступна на офіційному веб-сайті компанії.  

Соціальна відповідальність: Ми створюємо сприятливі умови для розвитку та реалізації потенціалу наших співробітників, забезпечуємо недопущення дискримінації та підтримуємо енергоефективність у виробничих процесах. 

Екологічна відповідальність: Ми прагнемо до впровадження екологічно чистих технологій, раціонального використання ресурсів та зменшення негативного впливу на довкілля. 

Ці принципи є невід'ємною частиною нашої корпоративної культури та 

сприяють досягненню стратегічних цілей компанії. 

4 Перелік питань та прийнятих рішень щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які розглядались радою 

та виконавчим органом: 

 1. Перелік питань, які розглядались виконавчим 

органом та короткий зміст рішень, які було 

прийнято:  

У звітному періоді Товариство  приділяло значну увагу питанням екологічної 

безпеки та соціальної відповідальності. Наглядова рада та виконавчий орган 

компанії розглядали та приймали рішення з таких ключових питань: 

1.Оцінка впливу виробничої діяльності на довкілля: 

Аналіз потенційних екологічних ризиків, пов'язаних з виробничими 

процесами компанії. 

Розгляд випадків забруднення навколишнього середовища, зокрема 

шумового та атмосферного. 

Вивчення практики реагування на скарги від місцевих громад щодо 

екологічних порушень. 

2.Удосконалення системи управління відходами: 

Розгляд заходів щодо зменшення обсягів виробничих відходів та їхньої 

переробки. 

Обговорення впровадження нових технологій для зниження негативного 

впливу відходів на довкілля. 

3.Покращення соціальних умов праці: 

Оцінка виконання стандартів безпеки та гігієни праці на виробництві. 

Розгляд програм мотивації та розвитку персоналу, спрямованих на 

підвищення задоволеності працівників. 

Обговорення ініціатив щодо підтримки балансу між роботою та особистим 

життям співробітників. 

4.Співпраця з місцевими громадами: 

Розгляд проектів соціальної підтримки та розвитку інфраструктури в регіонах 

присутності компанії. 

Обговорення заходів щодо покращення взаємодії з місцевими органами 

влади та громадськими організаціями. 

5.Впровадження екологічно чистих технологій: 

Розгляд можливості інвестування в "зелені" технології для зменшення 

викидів та енергоспоживання. 

Обговорення участі компанії в екологічних ініціативах та проектах на 

національному та міжнародному рівнях. 

6.Забезпечення відповідності законодавству з охорони довкілля: 
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Аналіз відповідності діяльності компанії вимогам екологічного 

законодавства. 

Розгляд заходів щодо отримання необхідних дозволів та ліцензій на викиди 

та інші види впливу на довкілля. 

Ці питання активно обговорювалися на засіданнях наглядової ради та 

виконавчого органу, що свідчить про серйозний підхід компанії до питань 

екології та соціальної відповідальності. Прийняті рішення спрямовані на 

забезпечення сталого розвитку, мінімізацію негативного впливу на довкілля 

та покращення якості життя працівників і місцевих громад. 

 

 2. Перелік питань, які розглядались радою 

та короткий зміст рішень, які було прийнято:  

див.вище 

5 Перелік ключових стейкхолдерів, на яких має вплив діяльність особи із зазначенням обґрунтування в чому саме полягає 

такий вплив: 

 1. Співробітники компанії: 

Вплив: Діяльність Товариства  безпосередньо впливає на умови праці, професійний розвиток та соціальні гарантії співробітників. 

2. Акціонери: 

Вплив: Рішення щодо фінансової діяльності, розподілу прибутку та стратегічного розвитку компанії безпосередньо впливають на 

доходи та інтереси акціонерів. 

3. Клієнти: 

Вплив: Якість та доступність продукції чи послуг компанії визначають рівень задоволеності клієнтів та їхню лояльність. 

4. Постачальники: 

Вплив: Умови співпраці, своєчасність платежів та стабільність замовлень впливають на бізнес-процеси та фінансовий стан 

постачальників. 

5. Місцеві громади: 

Вплив: Діяльність компанії може впливати на місцеву економіку, створення робочих місць та соціальні проекти в регіоні. 

6. Державні органи влади: 

Вплив: Взаємодія з державними структурами щодо дотримання законодавства, сплати податків та участі в державних програмах 

розвитку. 

7. Конкуренти: 

Вплив: Стратегії компанії можуть впливати на конкурентне середовище, ціноутворення та інноваційні процеси в галузі. 

8. Фінансові установи: 

Вплив: Взаємодія з банками та іншими фінансовими організаціями щодо кредитування, інвестицій та фінансових послуг. 

9. Неприбуткові та громадські організації: 

Вплив: Спільні проекти та ініціативи можуть сприяти розвитку соціальних та екологічних програм, підвищуючи корпоративну соціальну 

відповідальність. 

 

6 Перелік стейкхолдерів, які мають вплив на досягнення особою стратегічних цілей із зазначенням обґрунтування в чому саме 

полягає такий вплив: 

 Співробітники: 

Вплив: Високий рівень професіоналізму та мотивації персоналу сприяє ефективному виконанню стратегічних завдань та досягненню 

цілей компанії. 

  Акціонери: 

Вплив: Фінансова підтримка та стратегічне бачення акціонерів визначають напрямки розвитку та інвестиційні можливості компанії. 

  Клієнти: 

 Вплив: Задоволені клієнти забезпечують стабільний попит, що є основою для росту та розвитку бізнесу. 

  Постачальники: 

Вплив: Надійні постачальники забезпечують якісні матеріали та послуги, що впливають на якість кінцевого продукту та 

конкурентоспроможність компанії. 

  Державні органи влади: 

Вплив: Регуляторні вимоги та державна політика можуть створювати можливості або обмеження для реалізації стратегічних планів 

компанії. 

  Конкуренти: 

 Вплив: Аналіз конкурентів допомагає адаптувати стратегії компанії, враховуючи зміни на ринку та галузі. 

  Фінансові установи: 

Вплив: Доступ до фінансування та вигідні умови кредитування підтримують реалізацію стратегічних ініціатив та проектів. 

  Неприбуткові та громадські організації: 

Вплив: Співпраця з такими організаціями покращує імідж компанії та сприяє реалізації соціально відповідальних проектів. 
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7 Основні положення політики щодо взаємодії зі стейкхолдерами, у тому числі акціонерами/учасниками: 

 Товариство приділяє значну увагу взаємодії зі своїми стейкхолдерами, включаючи акціонерів, з метою забезпечення сталого розвитку 

компанії та задоволення інтересів усіх зацікавлених сторін. Основні положення нашої політики взаємодії зі стейкхолдерами включають: 

1. Прозорість та відкритість: 

Регулярне надання актуальної та достовірної інформації про фінансові результати, стратегічні напрямки та інші важливі аспекти 

діяльності компанії через офіційні канали комунікації, такі як річні звіти, прес-релізи та оновлення на веб-сайті. Товариство має власний 

веб-сайт, на якому в порядку та строки, встановлені Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, розміщується 

інформація, що підлягає оприлюдненню відповідно до законодавства. 

2. Діалог та зворотний зв'язок: 

Організація регулярних зустрічей, зборів та інших форм комунікації для збору думок, побажань та зауважень стейкхолдерів, що 

дозволяє враховувати їхні інтереси при прийнятті рішень. 

3. Підтримка акціонерів: 

Забезпечення акціонерів своєчасною та повною інформацією про діяльність компанії, організація регулярних зборів акціонерів для 

обговорення ключових питань та прийняття важливих рішень, а також надання можливості для акціонерів впливати на стратегічні 

напрямки розвитку компанії. 

4. Соціальна відповідальність: 

Активна участь у соціальних та екологічних проектах, сприяння розвитку місцевих громад та покращенню якості життя в регіонах 

присутності компанії, що підвищує довіру та підтримку з боку стейкхолдерів. 

5. Партнерство та взаємна повага: 

Будування взаємовигідних відносин з усіма стейкхолдерами, заснованих на повазі, довірі та спільних цілях, що сприяють досягненню 

стратегічних цілей компанії та забезпечують сталий розвиток. 

Ці принципи є основою нашої політики взаємодії зі стейкхолдерами та сприяють створенню сприятливого бізнес-середовища, що 

відповідає інтересам як компанії, так і її стейкхолдерів. 

 

 

4. Дивіденди 
Інформація про виплату дивідендів та інших доходів за цінними паперами у звітному році 

Інформація про виплату дивідендів 
У звітному періоді 

За простими акціями За привілейованими акціями 

Сума нарахованих дивідендів, грн. 2600000   

Нараховані дивіденди на одну акцію, грн 20.8   

Сума  виплачених / перерахованих дивідендів, грн 2600000   

Дата прийняття уповноваженим органом акціонерного 
товариства рішення про встановлення дати складення 
переліку осіб, які мають право на отримання 
дивідендів 

17.04.2024 д/н 

Дата складання переліку осіб, які мають право на 
отримання дивідендів 

02.05.2024 д/н 

Спосіб виплати дивідендів Безпосередньо акцiонерам   

Дата (дати) перерахування дивідендів через 
депозитарну систему із зазначенням сум (грн) 
перерахованих дивідендів на відповідну дату 

    

Дата (дати) перерахування/ відправлення дивідендів 
безпосередньо акціонерам із зазначенням сум (грн) 
перерахованих / відправлених дивідендів на 
відповідну дату 

13.05.2024p. : 1215500.00 грн.; 
13.05.2024p. : 1215500.00 грн. 

 
  

Опис Дата прийняття рiшення про виплату дивiдендiв - 17.04.2024. 
Дата складення перелiку осiб, якi мають право на отримання дивiдендiв  - 02.05.2024р. 
Дата перерахування дивiдендiв безпосередньо акцiонерам -  13.05.2024р. сумма 2431000грн 
Сума перерахованих дивiдендiв на вiдповiдну дату -2600000,00 грн. , в т.ч. податок на доход та вiйськовий збор 169000грн. 
Сума перерахованих дивiдендiв без врахування податкiв склала  2431000 грн.  
Порядок виплати дивiдендiв - виплата всiєї суми дивiдендiв в повному обсязi безпосередньо акцiонерам. 
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VI. Список посилань на регульовану інформацію,  

яка була розкрита протягом звітного року 

1. Проміжна інформація 

  

2. Особлива інформація 

№ з/п Вид особливої інформації Дата розкриття інформації URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року 

1                                                      2 3                                                               4 

1 Відомості про зміну складу посадових осіб емітента  17.04.2024 http://hartron-inc.com.ua/archives/category/news/page/2 

2 Відомості про прийняття рішення про виплату дивідендів 17.04.2024 http://hartron-inc.com.ua/archives/category/news/page/2 

 

3. Інша інформація 

№ з/п Вид іншої інформації Дата розкриття інформації URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року 

1                                                       2 3                                                               4 
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ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ  
мікропідприємства 

  Коди 

 Дата (рік, місяць,  число) 2025 01 01 

Підприємство   Приватне акціонерне товариство  "ХАРТРОН-ІНКОРПОРЕЙТІД" за ЄДРПОУ 21187511 

Територія  КИЇВСЬКИЙ за КАТОТТГ UA63120270010216514 

Організаційно-правова форма господарювання  Акцiонерне товариство за КОПФГ 230 

Вид економічної діяльності  НАДАННЯ В ОРЕНДУ Й ЕКСПЛУАТАЦІЮ ВЛАСНОГО 
ЧИ ОРЕНДОВАНОГО НЕРУХОМОГО МАЙНА 

за КВЕД 68.20 

Середня кількість працівників  6   
Одиниця виміру : тис. грн. з одним десятковим знаком   
Адреса, телефон 61057 Харкiвська область д/н м. Харкiв вул. Гоголя, 7, т.(057) 706-
08-46, 706-08-47, (057) 706-08-45 
 

  

 
 

1. Баланс на "31" грудня 2024 р.  
Форма № 1-мс 

   
 

Актив Код рядка 
На початок звітного 

періоду 
На кінець звітного 

періоду 

1 2 3 4 

               І. Необоротні активи    

Основні засоби:  1010 2503.5 2284.7 

первісна вартість 1011 6019.9 6019.9 

знос 1012 ( 3516.4 ) ( 3735.2 ) 

Інші необоротні активи 1090 6357.1 6357.1 

Усього за розділом І 1095 8860.6 8641.8 

              II. Оборотні активи    

Запаси 1100 4168.5 4167.1 

Поточна дебіторська заборгованість 1155 225.0 435.2 

Гроші та їх еквіваленти 1165 3389.3 967.2 

Інші оборотні активи 1190 90.1 61.1 

Усього за розділом II 1195 7872.9 5630.6 

Баланс 1300 16733.5 14272.4 

 
 

Пасив Код рядка 
На початок звітного 

року 
На кінець звітного 

періоду 

1 2 3 4 

І. Власний капітал    

Капітал 1400 12900.3 12900.3 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 3647.4 1068.0 

Неоплачений капітал 1425 (    --    ) (    --    ) 

Усього за розділом І 1495 16547.7 13968.3 

II. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та 
забезпечення 

1595 -- -- 

III. Поточні зобов'язання    

Короткострокові кредити банків 1600 -- -- 

Поточна кредиторська заборгованість за : 
      за товари, роботи, послуги 

1615 168.7 262.9 

      розрахунками з бюджетом 1620 17.1 41.2 

       розрахунками зі страхування 1625 -- -- 

      розрахунками з оплати праці 1630 -- -- 

Інші поточні зобов'язання 1690 -- -- 

Усього за розділом IІІ 1695 185.8 304.1 

Баланс 1900 16733.5 14272.4 

 
Облікова політика на підприємстві встановлена наказом від 02 січня 2024р. "Про організацію бухгалтерського обліку та облікову політику 
підприємства", протягом звітного року облікова політика не змінювалась.  
 
По балансу є основні засоби по первісній вартості на суму 6019,9 тис.грн., амортизація (знос) яких складає 3735,2 тис.грн.  
Залишкова вартість становить 2284,7 тис.грн.  
Iндексації основних засобів у 2024 році не було. Амортизація (знос) нараховується відповідно до чинного законодавства та НСБО № 7 
"Основні засоби" по кожному об'єкту. Методи визначення зносу вибрані на підприємстві протягом року не змінювались. 
 
Виробничі запаси (сировина і матеріали) на 31.12.2024 року складають 4167,1 тис.грн. 
Оцінка запасів на дату балансу відповідає положенням прийнятої на підприємстві облікової політики. 

Код за ДКУД 1801006 
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Поточна дебіторська заборгованість складає 435,2 тис.грн. 
 
Облік грошових коштів і розрахунків здійснюється згідно "Про затвердження Положення про ведення касових операцій у національній валюті в 
Україні", затвердженого постановою Правління НБУ від 29.12.2017  № 148. 
 
На 31 грудня 2024 року грошові кошти та їх еквіваленти у національній валюті складають 967,2 тис.грн. 
Iнші оборотні активи на 31.12.2024 року становлять 61,1 тис.грн.  
 
Статутний капітал становить 12 500 000 грн., який розділений на 12 500 000 простих іменних акцій, номінальна вартість однієї простої іменної 
акції 1 грн. Статутний капітал сплачений на 100 відсотків. 
Резервний  капітал складає 400,3 тис.грн., змін у звітному році не було. 
Разом капітал товариства складає 12900,3 тис.грн. 
Нерозподілений прибуток становить 1068,0 тис.грн. 
Загальна сума власного капіталу підприємства становить 13968,3 тис.грн. 
 
Забезпечення наступних витрат і платежів відсутні. 
 
Облік зобов'язань здійснюється у відповідності до НСБО 11 "Зобов'язання". 
Поточні зобов'язання складають 304,1 тис.грн., а саме: 
- за товари, роботи, послуги- 262,9 тис.грн. 
- заборгованість за податками - 41,2 тис. грн. 
 
Iншої інформації, що підлягає розкриттю згідно П(С)БО немає. 
 
 

2. ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ  
за рік 2024  рік 

Форма N 2-мc 
Код за ДКУД 1801007 

 

Стаття Код рядка За звітний період 
За аналогічний 

період 
попереднього року 

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 1948.4 1020.9 

Інші доходи 2160 966.2 1080.3 

Разом доходи ( 2000 + 2160) 2280 2914.6 2101.2 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт,послуг) 2050 ( 1899.5 ) ( 960.3 ) 

Інші витрати 2165 ( 990.1 ) ( 1202.3 ) 

Разом витрати (2050 + 2165) 2285 ( 2889.6 ) ( 2162.6 ) 

Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285)  2290 25.0 -61.4 

Податок на прибуток 2300 ( 4.4 ) (    --    ) 

Витрати (доходи) , які зменшують (збільшують) фінансовий результат після 
оподаткування 

2310 (    --    ) (    --    ) 

Чистий прибуток (збиток) ( 2290 – 2300 –(+) 2310 ) 2350 20.6 -61.4 

 
Дохід від реалізації робіт і послуг /ВСЬОГО/    1948,4 тис.грн. 
Дохід від операційної оренди активів  1948,4 тис.грн. 
 
   
Інші  доходи /ВСЬОГО/   966,2тис.грн. 
 
Дохід від відшкодування коммунальних витрат    748,6тис.грн. 
 
Дохід від операційної курсової різниці    154,1тис.грн. 
Дивіденди отримані   63,5тис.грн 
 
ВИТРАТИ 
 
Собівартість реалізації  /ВСЬОГО/  1899,5 тис.грн. 
 
Матеріали        8,3 тис.грн.      
Теплопостачання    5,3 тис.грн.      
Водопостачання   0,5тис.грн.         
Оренда приміщення  1244,4 тис.грн.      
Протипожежна безпека   5,9 тис.грн.      
Амортизація   218,8 тис.грн.      
ЕСВ  61,9тис.грн.   
Зарплата    354,4тис.грн.       
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Інші операційні витрати /ВСЬОГО/ 990,1 тис..грн. 
 
   
Електропостачання  397,5тис.грн.    
Теплопостачання   428,3тис.грн.    
Водопостачання  17,1тис.грн.   
Видавничі послуги 7,2тис.грн.      
Послуги телекомунікації 14,4 тис.грн.     
Послуги з комп. програм.  16,5тис.грн.     
Розр.-кас. обслуговув. 13,1тис.грн.      
Послуги по опер. з ЦП  6,3тис.грн.                             
Сумнівні та безнадійні борги   0,6тис.грн 
Протипожежна безпека 11,1тис.грн.  
Налог на нерухомість 39,6тис.грн. 
Матеріали   0,8 тис.грн 
Купівля-продаж валюти    19,0 тис.грн 
ПДВ негосподарчого характеру 18,6тис.грн 
 
 
Генеральний директор ________________ Глуходід Сергій Володимирович 
 (підпис)  
   
Головний бухгалтер     ________________ Бова Віра Георгіївна 
 (підпис)  

 
 


